



No.: 4287 /PVVNL-MT/MM/103(s)/24-25

Dated: 19.09.2024

### Corrigendum-1

The following amendments have been made in schedule of quantities, desired delivery & earnest money and Price bid of tender specification No. PVVNL-MT/MM/103(s)/24-25.

Sl. No.	Specification	Amendments
1	Schedule of quantities, desired delivery & earnest money	The unit of Material mentioned in Serial No 3, 4, 5 shall be read Kg instead of Nos.
2	Price bid	The unit of Material mentioned in Serial No 3, 4, 5 shall be read Kg instead of Nos.

Other terms and conditions shall remain unchanged.

(S.K. GARG)

SUPERINTENDING ENGINEER (MM-I)